OEPUOKNTTIAKEC

KATAOKEUEC
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Melwon BepUIKWY amWAELWY PE OLTTAO
(POUCKWTO KAAUMPHA

» To KAAUPPA Tou BEpUOKNTIIOU (TTAAOCTIKO N YUAALVOo) Ogv
elval KaAAO BepUOPOVWTIKO UAIKO AOYW TOU HIKPOU TOU
TAxouc.

» Ol cuvteEAEOTEC BepUIKNG aywylpotntag, k, yla to
moAUAIBUAEVLO, TO YUaAL Kal Ttov agpa ivat 0,33 W m™!
K1, 0,8 Wm'K"', kat 0,026 W m! K" avtiotoixa.

» Av ONUIOUPYNOOUUE CTPWHA AEPA OTO KAAUpHA
UTTOPOULE VA PHELWOOUHE TIC ATTWAELEC




Metawopa BeppotnTa PE aywyn -
OepuUIKN aywylgotTnTd
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Oepplkn avtiotaon - Aywyn




Oepplkn avtiotaon - Zuvaywyn
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Oepylkn avtiotaon - Aywyn & Xuvaywyn
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Oepuoknma Pe OTAO (POUCKWTO
KAAUpHQ

H pkpn Beppikn aywylgdtnta tou agpa
EUTIOOILEL TIC ATTWAELEC

AVTAleG agpa pe
MECOOTATN
dlatnpouv
otadepn tn TMieon
peTasu twv dUo
PUAAWYV




ATTwA&gla BeppoTnTac Heca aAmo OUTTAO
(POUOCKWTO KAAUMHA

O€EPUOKNATILO ELVAL OKETTOAOUEVO PE TIAAOTLKO KOAU L
Glass Gl TIAXOUC 0,2 mm, Ttou n BepULKA AywYLLOTNTA TOU £lval
[ \ 0,33 Wm™ K. An6 kaw tpoc to kdAuppo petodépetal
20°C Bepuotnta pe ocuvaywyn. O cuvteAeoTtC petadopag
TG BepuoTNTAC LE cCUVAYWYN OTNV EEWTEPLKNA ETLPAVEL
elvat h, =30 W m2K-1. kaw otnv ecwtepikr h, =10 W
O2mm - Somm - 02mn — m-2K-1 H Beppokpocio oto ecwteptkd eivat 20°C kat
4 OTO TLEPLBAANOV -10 °C.
Flo VoL LELWOOUUE TLG BEPULKEC ATWAELEC, ToTtOOETOU IE
Kot SeUTEPO MAAOTIKO PUAAO WOTE N HEON ATIOCTAON

dg T,-T, petaL Twv dvo puAAwY va eival 5 cm. O agpag nou
dt R, Bpioketal petafl Twv Suo GUANWV EXEL BepULKN

& aywywotnta 0,026 W m1 K1,

— =h,A(T,,=T})

Bpeite Kal OUYKPIVETE TIC OEpUIKEC ATTWAEIEC avd
TETPAYWVIKO HETPO OTIC OUO MEPITTTWOEIC




YTOAOYIOHOC BEPHIKWY ATTWAELWY YIA HOVO KAAUHHA

ABpolon BepUIKWY AVTIOTACEWV:

_ __1 o 1 _
Rtot — Rout"' Rfilm"' Rin — oy A + kf_A + hinA -
1, 00002 1 _ 1
o 033 + 0,134 W1 K
A=1m?

Omote ol BepUIKEC amwAELlEG ava m2 uToAoyilovtal:
g = [n~Tour _ 20-(-10
Riot 0,134

=224 W




YTOAOYIOHOC BEPHIKWY ATTWAELWY YIA OUTTAO (POUCKWTO
KAAUPpa

ABpolon BepUIKWY AVTIOTACEWV:

1 2d d,i 1
gy e g

0,0002 0,05 1 i
+ 205 4 122,06 WK

0,33 0,026

Riot = Roue* 2 X Rfilm + Rgir + Rip =

i+2><
30
A =1 m?2

OTmoTE ol BEPUIKEC amWAELEC ava m2 umoAoyilovTat:

ql — Tin—Tout — 20 _(_10)
Rtot 2,06

= 14,6 W




